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（１）１）都道府県行政における危機意識 n= 44
１．危機意識は極めて低い 5 11.4%
２．低い、不十分 22 50.0%
３．まあまあ 10 22.7%
４．高い 6 13.6%
５．十分に高い 1 2.3%

（１）３）都道府県行政と都道府県医師会との情報共有、連携 n= 43
１．情報共有や連携は極めて不十分 7 16.3%
２．不十分 21 48.8%
３．まあまあ 11 25.6%
４．よくなされている 3 7.0%
５．十分によくなされている 1 2.3%

（３）２）初期・二次救急医療体制や連休中の外来
①初期救急医療体制
１．在宅当番医制実施体制 n= 40

a. 全てもしくはおおよその地域で、参加医療機関・診療科を
増やすなどの対応を取る予定

3 7.5%

b. 一部の地域で、参加医療機関・診療科を増やすなどの対応
を取る予定

1 2.5%

c. 多くの地域では、通常のゴールデンウィークと同様の体制
の予定

24 60.0%

d. 一部の地域で、参加医療機関が少ないため、例年通りの在
宅当番医制が取れない恐れがある

1 2.5%

e. 多くの地域で未定 4 10.0%
f. 不明・その他 7 17.5%

２．在宅当番医制が実施されていない地域 n= 40

a. 臨時に、在宅当番医制もしくは類似の事業を実施する予定 1 2.5%

b. 休日夜間急患センター等の別事業があるため、それで対応 25 62.5%

c. 休日夜間急患センター等もないが、特段の対応を取る予定
はない

0.0%

d. 不明・その他（                              14 35.0%



３．休日夜間急患センター実施体制 n= 40
a. 全てもしくはおおよその地域で、出務医師を増やすなどの
対応を取る予定

4 10.0%

b. 一部の地域で、出務医師を増やすなどの対応を取る予定 4 10.0%
c. 多くの地域では、通常のゴールデンウィークと同様の体制
の予定

22 55.0%

d. 一部の地域で、出務医師が少ないため、例年通りの在宅当
番医制が取れない恐れがある

2 5.0%

e. 多くの地域で未定 1 2.5%
f. 不明・その他 7 17.5%

４．休日夜間急患センターがない地域 n= 39
a. 臨時に、管内の（拠点病院）の休日夜間外来等に会員が出
務する体制を実施する予定

0 0.0%

b. 在宅当番医制等の別事業があるため、それで対応 15 38.5%
c. 在宅当番医制もないが、特段の対応を取る予定はない 3 7.7%
d. 不明・その他（                              21 53.8%

５．連休に向けた初期救急医療体制の財源確保 n= 42
a. 多くの市区町村や都道府県行政では、10連休中の対応のた
め、臨時に財源を確保する予定

2 4.8%

b. 従前どおりの予算確保 16 38.1%
c. 多くの地域で未定 8 19.0%
d. 不明・その他（医療保 16 38.1%

②二次救急医療体制
１．病院群輪番制実施体制 n= 41

a. 全てもしくはおおよその地域で、参加医療機関・診療科を
増やすなどの対応を取る予定

1 2.4%

b. 一部の地域で、参加医療機関・診療科を増やすなどの対応
を取る予定

1 2.4%

c. 多くの地域では、通常のゴールデンウィークと同様の体制
の予定

27 65.9%

d. 一部の地域で、参加医療機関が少ないため、例年通りの体
制が取れない恐れがある

0 0.0%

e. 多くの地域で未定 1 2.4%
f. 不明・その他 11 26.8%


